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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na organizacje i przeprowadzenie szkolen ogdlnych i
specjalistycznych oraz szkolen jezykowych i ogdlnych szkolen informatycznych dla
pracownikéw Starostwa Powiatowego w Krasnymstawie, Urzedu Gminy w
Fajstawicach, Urzedu Gminy w Lopienniku Gornym, Urzedu Gminy w Piaskach i
Urzedu Gminy Zakrzew w ramach projektu pn. , Modernizacja zarzgdzania w
Powiecie Krasnostawskim oraz Gminach Fajstawice, Lopiennik Gorny, Piaski i
Zakrzew” wspotfinansowanego przez Unig¢ Europejskq ze srodkéw Europejskiego
Funduszu Spolecznego Programu Operacyjnego Kapital Ludzki w ramach
poddziatania 5.2. 1. Modernizacja zarzqgdzania w administracji samorzgdowej.

Starostwo Powiatowe w Krasnymstawie informuje, ze dniu 22.01.2013r. wplyneto zapytanie
od wykonawcow dotyczace specyfikacji istotnych warunkow zamowienia w  wyzej
wymienionym post¢powaniu.

Pytanie 1

W zalgczniku nr 7 do SIWZ w kolumnie ,,informacje organizacyjne” podane jest np.:
Liczba uczestnikow: 13

Liczba grup: 2

Liczba godzin/grupa: minimum 16

Miejsce szkolenia: Krasnystaw, Zakrzew.

a). Czy nalezy rozumie¢, ze 13 uczestnikow bedzie podzielonych na 2 grupy czy kazda z grup
bedzie liczyla po 13 0s6b?

b). Czy nalezy rozumieé, ze jedna grupa b¢dzie miala zajecia w Krasnymstawie, a druga w
Zakrzewie?

¢). Czy nalezy rozumie¢, z¢ kazda z grup bedzie miata 16 godzin szkolenia czy obie grupy
acznie beda miaty 16 godzin (po 8 godzin kazda grupa)?

Odpowiedz na pytanie 1:

d) 13 uczestnikéw bedzie podzielonych na 2 grupy;
e) jedna grupa bedzie miala zajecia w Krasnymstawie, a druga w Zakrzewie;

f) kazda z grup bedzie miata minimum 16 godzin szkolenia.
Pytanie 2

W punkcie 3 SIWZ (podpunkt 4 dotyczacy organizacji szkolen) widnieje zapis o
ewentualnym noclegu uczestnikéw. Czy w przypadku kazdego szkolenia gdzie jest
konicczno$é zakupu miejsc, trzeba rowniez zapewni¢ nocleg uczestnikom (w przypadku
szkolenia dtuzszego niz 1 dzien)? Jakie w takim razie sa wymogi dotyczace noclegu? Czy w
przypadku zakupu miejsc w odlegtosci np. nie dalszej niz 10 km od siedziby zamawiajacego
nie trzeba zapewni¢ noclegu?

Odpowiedz na pytanie 2.
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Odpowiadajac na pytanie 2 Zamawiajacy dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz.U. z 2010r, Nr 113, poz. 759 z pézn. zm) dokonuje zmiany
tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia w niniejszym postepowaniu o udzielenie
zamoOwienia publicznego.

3. W punkcie 3 siwz ,,Opis przedmiotu zaméwienia” skresla si¢ ust 4 w brzmieniu
~ewentualnego noclegu/pobytu uczestnikow w przypadku szkolen powyzej 1
dniowych, w przypadku wykupu miejsca na szkoleniach”.

4. W umowie bedacej zalgcznikiem Nr 8 do siwz w § 17 ust. 4 tiret drugi otrzymuje
brzmienie ,,- miejsca realizacji szkolen poza siedzibami samorzgdéw okreslonymi w
siwz na maksymalng odleglo$¢ nie dalej niz 60 km od siedziby Zamawiajgcego, w
sytuacji gdy w tej odleglosci, we wskazanym w umowie terminie nie bedzie
mozliwosci zakupu miejsca szkoleniowego z zastrzezeniem, ze wowczas koszty
dojazdéw na szkolenie 1 noclegéw w przypadku szkolen dtuzszych niz jeden dzien
pokrywa Wykonawca. Nocleg powinien by¢ zapewniony w miejscowosci w ktorej
odbywa sie szkolenie w pokoju jednoosobowym z wezlem sanitarnym (lazienka,
toaleta)”.

Pytanie 3

Na podstawie art. 86 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U z2010r., Nr 113, poz. 759 z p6Zn. zm.) zwracam si¢ z wnioskiem o podanie kwoty
jaka Zamawiajacy zmierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamdwienia.

OdpowiedzZ na pytanie 3.

Zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy prawo zamowien publicznych informacje z otwarcia ofert
przekazuje si¢ po otwarciu ofert wykonawcom, ktorzy nie byli obecni przy otwarciu ofert, na

ich wniosek .
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